

Живое слово

Читай со мной

ВЫПУСК № 1



ВОТ И НАСТУПИЛ ДОЛГОЖДАННЫЙ ДЕНЬ ЗНАНИЙ – ПЕРВЫЙ УЧЕБНЫЙ ДЕНЬ ДЛЯ РЕБЯТИШЕК, ВПЕРВЫЕ ПЕРЕСТУПИВШИХ ПОРОГ ШКОЛЫ. СЕГОДНЯ СОТНИ МАЛЕНЬКИХ УЧЕНИКОВ ВСЕЙ СТРАНЫ С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУТ НАЧАЛА СВОЕЙ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ.

ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ – ЭТО НЕ ПРОСТО НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА, ЭТО ОСОБОЕ СОБЫТИЕ, КОТОРОЕ ОСТАНЕТСЯ В ПАМЯТИ КАЖДОГО РЕБЕНКА НАВСЕГДА. ДЛЯ МНОГИХ ДЕТЕЙ ЭТЫЙ ДЕНЬ СТАНЕТ ПЕРВЫМ ДНЕМ НАСТОЯЩЕЙ ВЗРОСЛОЙ ЖИЗНИ, НАЧАЛОМ НОВОГО ЭТАПА В ИХ РАЗВИТИИ.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

2 страница
«Первое сентября – особенный праздник для первоклашечек»



3 страница
«Мы помним тебя, Беслан»



4 страница
«Безопасное колесо: развиваем ответственность и мастерство»



5 страница
«Страница безопасности»



«Первое сентября – особенный праздник для первоклашечек»

Вот и наступил долгожданный День Знаний – первый учебный день для ребятишек, впервые переступивших порог школы. Сегодня сотни маленьких учеников всей страны с нетерпением ждут начала своей школьной жизни.

Что же ждет наших малышей?

Первое сентября – это не просто начало учебного года, это особое событие, которое останется в памяти каждого ребенка навсегда. Для многих детей этот день станет первым днем настоящей взрослой жизни, началом нового этапа в их развитии.

Традиционные мероприятия.

Утро первого сентября традиционно начинается с торжественной линейки, где учителя поздравляют всех учащихся с новым учебным годом. Первоклассники получают подарки и поздравления от учителей и родителей, знакомятся друг с другом и привыкают к новому коллективу.

После официальной части ребята отправляются на занятия, где узнают первые уроки дисциплины и дружбы.



Первые впечатления

Для большинства школьников именно в этот день начинается настоящая дружба, появляются первые друзья и одноклассники. Ведь школа – это не только учеба, но и общение, развитие творческих способностей и формирование характера.



Елена Ивановна и ее первый класс

В День знаний школа присоединилась к акции "Самолётик будущего" в рамках Всероссийского проекта "Навигатор детства". Девятиклассники и выпускница 11 класса вручили ученикам 1-ого класса бумажные самолётики с пожеланиями на первый учебный год. Уже в классе юные школьники прочитают напутственные слова и поместят самолётики в капсулу времени. На последнем звонке 9-го и 11 классов первоклассники скажут выпускникам ответное слово.



Советы родителям

Родители также играют важную роль в подготовке ребенка к первому классу. Важно поддержать малыша морально, создать дома атмосферу поддержки и понимания. Подготовка к школе должна проходить весело и интересно, чтобы ребенок почувствовал радость от новых открытий и достижений.



Таким образом, первое сентября становится настоящим праздником для всей семьи, знаменуя собой новый этап в жизни маленького ученика. Пусть этот день принесет каждому ребенку счастье, новые знания и незабываемые впечатления!



«Мы помним тебя, Беслан»

Бесланская трагедия, произошедшая 1—3 сентября 2004 года, стала одним из самых страшных террористических актов в современной истории России. Эта больная страница нашей памяти навсегда останется символом мужества, стойкости и трагедии целиного народа.

Как всё началось?

Ранним утром первого сентября террористы захватили школу №1 города Беслана. Террористы взяли заложниками детей, учителей и родителей, пришедших проводить ребятишек в первый учебный день. Всего было захвачено около 1200 человек, среди которых преобладали дети разных возрастов.

Три дня ада...

Заложники оказались заперты в спортивном зале школы, подвергаясь жестокому обращению, голоду и жажде. За три мучительных дня дети пережили ужас физического насилия, нехватки воды и еды, постоянного психологического давления. Их родители, учителя и весь мир следили за происходящим с болью и тревогой.

День освобождения

Третье сентября стало днём начала спецоперации по освобождению заложников. Во время штурма многие дети погибли прямо на глазах своих родных. Итог тех трёх дней оказался катастрофическим: погибло более 330 человек, включая десятки сотрудников правоохранительных органов и сотни детей.



3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день Памяти приурочен к трагическим событиям, произошедшим в СОШ №1 г. Беслана в 2004г. В эти дни погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети. Именно об этом чудовищном преступлении каждый год вспоминают на линейках, классных часах, траурных мероприятиях все российские школьники и учителя.

В нашей школе прошла радиолинейка Памяти, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом.



Педагогический коллектив с учащимися школы почтили память погибших школьников Беслана и всех жертв терактов минутой молчания под звон колоколов, ритм каждого который отбивал человеческую жизнь.



Долго еще мы будем скорбеть о погибших. Скорбят все. Все, кто может назвать себя «ЧЕЛОВЕК». Для всей России этот день стал днем общенациональной скорби, а дата 3 сентября объявлена Указом президента России Днем солидарности в борьбе с терроризмом.



Мы помним Вас, погибшие, помним,
И белые бантики, и первый звонок,
Спортзал, террористов и громкие стоны,
И так не начавшийся первый урок.

Статья Рубежанская Эвелины, 8 класс

«Безопасное колесо: развиваем ответственность и мастерство»

Ежегодно тысячи школьников принимают участие в конкурсе «Безопасное колесо», демонстрируя своё умение управлять велосипедом, знание ПДД и культуры поведения на дороге. Этот конкурс становится важным этапом воспитания будущих водителей и пешеходов, ведь именно здесь ребята учатся ответственному отношению к дорожному движению.

Зачем нужен этот конкурс?

«Безопасное колесо» помогает детям осознать важность соблюдения правил дорожного движения. Участники конкурса получают практические знания и умения, необходимые каждому велосипедисту. Они знакомятся с устройством велосипеда, изучают правила передвижения по дорогам общего пользования, участвуют в конкурсах и викторинах, посвящённых правилам дорожного движения.

Конкурс проводится ежегодно во многих регионах нашей страны, включая Москву, Петербург, Екатеринбург, Новосибирск и многие другие города.



Полезные советы участникам конкурса

Для успешного выступления важно помнить несколько простых рекомендаций:

Регулярно тренируйтесь перед соревнованиями, уделяя особое внимание технике вождения.

Уделите достаточно внимания теоретической подготовке: изучение дорожных знаков и разметки значительно повысит ваши шансы на победу.

Берегите здоровье и соблюдайте технику безопасности!

Участие в конкурсе позволяет развить чувство ответственности, уверенность в себе и уважение к другим участникам дорожного движения. Конкурс «Безопасное колесо» способствует формированию культуры поведения на дорогах, что особенно актуально в условиях современного мегаполиса.

Так давайте же сделаем наши дороги безопаснее вместе!



«Страница БЕЗОПАСНОСТИ!»

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ПЕРЕМЕНЫ

ШКОЛЬНЫЙ ДВОР И СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА

Если на перемене очень хочется побегать — иди на школьную спортплощадку или школьный двор, там ты никому не будешь мешать.

РАЗРЕШАЕТСЯ

- Гулять только на территории школьного двора.
- Играть в подвижные игры и игры малой подвижности, не сталкиваться во время бега.
- Соблюдать правила игры и не ссориться с ребятами.
- С осторожностью пользоваться спортивными снарядами (качели, турник, брусья).
- Заботиться о чистоте школьного двора и убрать мусор, если вы его заметили.
- Играть в подвижные игры, которые не несут опасности.
- Быть аккуратным и не пачкать одежду.
- По обнаружении подозрительных предметов и вещей немедленно сообщить взрослому сотруднику школы.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

- Покидать территорию школы до окончания занятий по расписанию.
- Выбегать на проезжую часть.
- Брать в руки посторонние предметы (пакеты, сумки, коробки, шприцы, таблетки).
- Разговаривать с незнакомыми людьми.
- Играть с палками и камнями.
- Толкаться во время игр, удерживать товарища за одежду, ставить подножки.
- Гладить незнакомых животных.
- Бросать мусор.
- Топтать цветники, ломать деревья и гнуть кустарники.
- Лазить по деревьям, заборам и высоким строениям.
- Наносить надписи на школьные стены и заборы.
- Разводить огонь.
- Забираться на чердачные помещения и пожарные лестницы.

В случае даже незначительного ранения, ушиба или ссадины немедленно обратись к учителю или в медицинский кабинет.

«ЖИВОЕ СЛОВО.

Чумак со мною»

Адрес редакции:
404197, ул. Дружбы, д.6, п. Нариман,
Светоярский район, Волгоградская область

ИЗДАТЕЛЬ:
МКОУ «Наримановская СШ»
Руководитель: Ф.Л. Алтухаева,
8(84477) 6-61-44
Главный редактор:
А. Горина

Редакция принимает объявления о проведении школьных конкурсов и мероприятий, поздравления.

Заявки необходимо подавать заблаговременно, за 8-10 дней.